
Про хід виконання рішення районної в місті ради  

від 19.10.2017 № 136«Про звіти депутатів» 

   

  У відповідності до рішення районної в місті ради від 19.10.201 № 136 

«Про звіти депутатів» в І кварталі 2018 року депутати районної у місті ради VІІ 

скликання провели звітування перед виборцями. 

           В своїй роботі депутати районної в місті ради керувались Законом 

України «Про статус депутатів місцевих рад», Регламенту Довгинцівської 

районної в місті ради, Конституцією України. 

 Моніторинг звітів депутатів показав, що за період роботи в 2017 році 

було прийнято понад тисяча виборців. 

  Проведений аналіз звітів показав, що депутати проводять активну 

(достатню) роботу  щодо виконання своїх повноважень  у виборчих округах, 

особливо щодо соціального захисту населення, покращення роботи у галузі 

житлово-комунального господарства, у сфері освіти, охорони здоров'я, куль-

тури, фізичної культури та спорту.  

          Більшу частину із звернень громадян становили доручення по вирішенню 

нагальних питань у сфері житлово-комунального господарства. 

 Питання благоустрою територій, ліквідації стихійних сміттєзвалищь, 

зрізки дерев, косіння газонів, прибирання парків та вулиць району, благоустрою 

території району, захист прав робітників, опалювального сезону, встановлення 

дорожніх знаків, тарифів, реконструкція водопровідних мереж також пору-

шували виборці у своїх зверненнях. У вирішенні вказаних питань суттєву 

допомогу надавали структурні підрозділи виконкому районної в місті ради. 

         На всі запити виборців надано усні та письмові роз’яснення у встановлені 

терміни та надіслані запити у відповідні організації, установи. 

           Наша постійна комісія пропонує рішення районної в місті ради від 

19.10.2017 № 136 «Про звіти депутатів» зняти з контролю  та залишити на 

контролі  постійної комісії з питань регламенту, законності, правопорядку, 

депутатської діяльності та етики  питання якості проведення звітування та 

порядок інформування органів місцевого самоврядування. 

 На виконання вищезазначеного рішення комісія пропонує провести 

навчання з питання проведення звітування перед виборцями району у ІV 

кварталі 2018 року  для надання роз’яснень депутатам щодо звітування. 

 

 

 

 

 

Голова постійної комісії  

з питань регламенту, законності, 

правопорядку,  

депутатської діяльності та етики                                          Д.Неділько 

 

 


